

фізичних осіб та військового збору.

4.6. Сума коштів, що становить різницю між сумою здійсненої гравцем ставки (вартості оплаченого гравцем лотерейного білета) та сумою коштів, яка спрямована МСЛ з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї, складає дохід МСЛ як оператора державних лотерей.

4.7. Гравець має право в будь-який час протягом строку розповсюдження білетів відповідної серії лотереї, але в будь-якому разі до моменту початку розіграшу придбаного ним лотерейного білета, відмовитись від здійсненої ним ставки у лотерею (придбаного лотерейного білета) шляхом повернення не розіграного лотерейного білета в порядку, визначеному цим пунктом Умов. Лотерейний білет вважається нерозіграним у разі, якщо захисний шар, що нанесений на лотерейний білет, є непошкодженим.

Для реалізації свого права на відмову від здійсненої ставки у лотерею (придбаного лотерейного білета) гравець повинен звернутись до представництва МСЛ та повернути не розіграний лотерейний білет.

При відмові від здійсненої ставки у лотерею (оплаченого лотерейного білета) гравцеві повертається частина здійсненої ним ставки у лотерею (вартості лотерейного білета), що становить 61,8666666666667% (для лотерейних білетів першої серії) або 71,148% (для лотерейних білетів другої – десятої серій) розміру ставки, тобто та частина ставки, що була спрямована МСЛ до призового (виграшного) фонду лотереї.

Повернення гравцю ставки в лотерею в розмірі, визначеному цим пунктом Умов, здійснюється згідно процедури, затвердженої МСЛ, у готівковій формі.

4.8. Виграші у лотерею оподатковуються згідно з чинним законодавством України. За бажанням гравця – переможця лотереї йому видається довідка про суму виграного ним виграшу, в якій зазначаються паспортні дані гравця – переможця, сума виграшу, дата отримання виграшу, а також сума вирахованого податку та збору.

5. Порядок визначення переможців та виплати виграшів

5.1. Переможцем лотереї вважається особа, яка в межах граничних строків, встановлених цими Умовами, представила представництву МСЛ або розповсюдженню лотерейний білет, що відповідає вимогам до виграшного білета, встановленим цими Умовами, та пройшов експертизу, за результатом проведення якої встановлено виграшність лотерейного білета.

5.2. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно виплачуються протягом трьох місяців з дня пред'явлення гравцем до розповсюдженню (у тому числі окремо визначеного розповсюдженню) чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі 50 000,00 грн. виплачуються протягом 12 місяців з дня пред'явлення гравцем до розповсюдженню, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі 500 000,00 грн. виплачуються протягом 36 місяців з дня пред'явлення гравцем до розповсюдженню, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.3. Призи (виграші) розміром до 2 000,00 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотереї на підставі пред'явленого гравцем

виграшного лотерейного білета.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі (за умов наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів).

Призи (виграші) розміром до 2 000,00 грн. включно можуть виплачуватись у представництвах МСЛ чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4. цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

5.4. Виграші у розмірі 5 000 грн., 10 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття МСЛ рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші у лотерею у будь-якому розмірі відповідно до умов договору, укладеного із МСЛ. Інформацію про окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, номер якого розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті МСЛ в мережі Інтернет (www.msl.ua);

- у представництвах МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.5. Виграші у розмірі 50 000 грн., 500 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

- центральним офісом МСЛ у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.6. Окремо визначені розповсюджувачі можуть виплачувати виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому пунктом 5.2 цих Умов), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця та відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі до 10 000,00 грн. включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) та виграші у розмірі 50 000 грн. та 500 000,00 грн. на підставі пред'явленого гравцем виграшного лотерейного білета, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем лотерейного білета та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

5.7. Представництва МСЛ виплачують виграші на підставі пред'явленого гравцем виграшного лотерейного білета, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого гравцем лотерейного білета та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші представництвом МСЛ виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Представництво МСЛ має право передати подані гравцем документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача для виплати виграшу такому гравцю (за умови виграшності лотерейного білета).

5.8. Для отримання призу (виграшу) у розмірі 50 000 грн. та 500 000,00 грн. гравець може звернутись до представництва МСЛ, яке передає отримані від гравця документи до центрального офісу МСЛ, або до окремо визначеного розповсюджувача для проведення експертизи лотерейного білета та виплати виграшу (за умови виграшності лотерейного білета). Гравець, в такому разі, повинен пред'явити до представництва МСЛ: виграшний лотерейний білет, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Центральний офіс МСЛ виплачує виграші у розмірі 50 000 грн. та 200 000,00 грн. у готівковій формі (через касу) або, за бажанням гравця і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця за рахунок гравця (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті гравцю – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

5.9. Обов'язковою передумовою для виплати виграшу у лотерею, незалежно від його розміру, є проведення уповноваженою особою МСЛ експертизи пред'явленого гравцем до оплати (виплати виграшу) лотерейного білета на предмет його виграшності та наявності у такого гравця права на отримання виграшу у лотерею.